

从导演到演员,都是刚毕业的高中生 90后“爱情的故事”街头首映

昨日下午,一部由一群刚毕业的高中生自编自导自演的校园爱情故事片在郑州街头举行首映式。

2010年7月,本报曾报道了“90后”学生孟奇和同学一起拍校园电影的事,虽然片子在去年8月底就已杀青,但后期剪辑却花了不少时间。

为了纪念自己高中时代最后一部作品,昨日,孟奇决定以首映礼的形式公映。

晚报记者 张璇/文 周雨/图



高中生拍了4部校园电影

2010年7月底,在东里路上一条两米宽的小胡同里,一群刚毕业的高中生在这里拍戏。由于影片中的打斗场面非常逼真,不知情的过路人还前来劝架。后来一问才知道,是一群“90后”正在自导自拍电影《黑白·静》。

导演叫孟奇,去年毕业于郑州四十七中,身高1.92米,是一个帅小伙,因为对电影有着浓厚的兴趣,一直梦想着自己导演影视作品。

2009年7月,孟奇的第一部电影《梦奇》诞生了,这部音乐剧在校内引起了轰动,视频网站上点击率上万。除此片之外,孟奇还自编自导了《寻梦传奇》以及纪录片《我的高中》,《黑白·静》是他的第四部作品。

这是国内首部诠释“90后”真实生活状态的电影作品,由“90后”学生团队自主编剧、导演、主演。

影片讲述了一个真实的校园故事:女主角孙培培通过一次钢琴比赛,改变了对生活的单纯理解,萌发了对爱情的渴望,却由此踏入了校园黑白势力的争斗之中。而她还依旧梦想能用纯洁的琴键,谱写一曲使黑白安静共处的华丽乐章……

2米多长4厘米粗的撬杠穿身而过 命大啊,已经能说话了 祝您早日康复

□晚报记者 张华 邢进 实习生 董艳竹

本报讯 正睡觉,祸从天降,28岁的赵军(化名)所乘的货车发生追尾事故,车上的一根4厘米粗、2米多长的撬杠从他的左后腹部插入,右腹壁穿出。昨日上午,郑大一附院经过两天的抢救,肝脾胃受伤的赵军已经能说话了,但目前还处于危险期。

昨日上午,在郑大一附院病房里,赵军安静地躺着,已经逐步恢复意识的他,还不能和亲人说话,因为经过此次生死考验,身体遭受重创的他,必须要保存精力,度过最后的危险期。

在急诊科的值班室,有一根被截掉的1米长、4厘米粗的撬杠,这就是差点要了他的命的东西。想想这根粗大的撬杠穿身而过,有些让人不寒而栗。

“从左后腹部插入,右前腹部穿出,多处脏器受损。”刘海燕是郑大一附院急诊科的主任医师,也是赵军的主刀大夫。

刘海燕说,12日上午,新郑120把病人从京珠高速上拉过来时,病人已经休克。打开腹腔,经过检查,发现撬杠扎破了脾,扎破了胃,扎伤了肝,胰腺也严重受损。幸运的是,撬杠从两条大血管中间穿过,没有伤及两条血管,否则人当场就会死亡。

“俺家人一个都不在现场,真不敢相信,没给钱医院还会抢救人。”昨日上午,赵军的岳父朱先生说,女婿是做生意的,从郑州往新蔡县送水产品。发生车祸时,车上总共3个人,司机当场死亡,副驾驶上坐的人满脸都是玻璃碴,女婿是在后座受的伤。新郑119和120到了现场,把2.5米的撬杠给截掉,女婿才被抬出来。

刘海燕说,赵军还处于危险期。即使成功,由于胰腺严重受损,肯定会有胰腺炎等并发症,不过,医院已经做好了治疗的准备。

露天广场上,《黑白·静》首映

昨日下午,在经三路与红旗路交叉口东南角,《黑白·静》的巨幅宣传海报吸引了不少路人注意。

“九零后导演+九零后主演+九零后生活=九零后电影”,“2·14情人节隆重上映”……醒目的字体不仅让行人驻足,连不少过路的司机也摇下车窗一看究竟。

“抓紧时间,再来一遍……”孟导拿着扩音器现场指挥着。首映式预定在下午5点举行,为达到最佳效果,主演们仍在一遍遍排练入场式。

没有明星大腕,没有西装礼服,舞台也是搭建在露天的地方,所有的动作、台词都是孟奇和伙伴们一起策划的,他们用自己的方式在演绎一场不一样的电影首映式。

“其实拍摄过程并不长,主要是后期剪辑处理比较耗时间。”孟奇说,去年8月底拍摄完,到今年才剪辑完毕。“我们想达到最理想的状态、最佳的效果。”

以前拍的电影作品都放在了网上公映,可这一次,孟奇和朋友决定以首映礼的形式来纪念。“这部电影耗时最长,效果最好,也是我高中时代的最后一部作品,很有纪念意义。”

据了解,电影《黑白·静》刻录了100张光碟,现场全部发售给了观众。

“我和我的团队会继续电影梦”

对于将来,孟奇有着自己的打算,“我肯定还会继续我的电影梦”。

据孟奇介绍,目前他已经在着手准备下一个剧本,“是一部温情怀旧的题材,片名初步定为《俺爹俺娘》。”随着不断成长成熟,他还会继续探索更多更广的题材。“我和我的团队会一直继续的。”孟奇说。

线索提供 张女士

两名年轻人天天在火车站售票大厅排队买票,引起细心的“线人”关注。警花乔装改扮走进酒店“潜伏”。在一间客房里,铁警搜出了534张火车票,票面额5.95万余元。日前,郑州铁路警方挖出一个家族式倒票团伙,涉案的周兴福夫妇和两个儿子都被刑拘。

晚报记者 鲁燕

俩年轻人天天排队 买了不止534张火车票

疑踪:俩年轻人总是排队买票

2月7日,接到线人举报,郑州铁路公安处“蓝盾”小分队侦查员在商丘火车站售票大厅发现两名形迹可疑的男子。他们反复排队购票,买完票后,便直奔商丘八一一路的广瀚大酒店。

为进一步摸清情况,2月9日10时许,一名女侦查员扮成酒店服务员进入广瀚大酒店探视情况。

当女侦查员探视到402房间时,听到房间内有人谈论买火车票的事。她跟踪一名急匆匆从房间内走出的20多岁男子,发现他下楼直奔酒店对面,和陌生人交易火车票。众侦查员一拥而上,将正在交易车票的两人控制。

真相:一家4口当黄牛

随即,第三路人员直奔402房间。“我们听见房间内有‘刺啦’的撕纸声和慌乱的动静。”郑铁公安刑侦支队副支队长宋晓勇一行人判断“他们可能在销毁证据”。侦查员不得不破门而入。

房门打开,只见屋内一名40多岁的男子正把一塑料袋东西扔向窗外。可是塑料袋悬挂在了三楼的广告牌上,一些火车票散落到了地面上。

经讯问,室内的两男一女还有交易车票的年轻人,是一家4口。经清点,发现商丘到上海、福州、乌鲁木齐等地的卧铺、硬座、动车组紧俏火车票共有534张,票面价值5.95万余元。

周兴福说,火车票都是盲目地买,感觉比较紧张难买,就能买多少算多少。

“肯定会有很多票卖不出去,但总体算下来,还是赢利的。”宋晓勇说,每张票他们加价30元和50元不等,紧俏火车票还会更高。而卖不掉的火车票退票了,只亏损20%,所以最后还是赚的多。目前,此案还在进一步审理中。

线索提供 梅朝举 周延民

春节洗车难 涨价6倍还得排长队

□晚报记者 李雪

本报讯 春节期间,许多有车族发现市区洗车店集体涨价,而且只收现金不刷卡,许多车主被狠狠地“宰”了一回。

腊月二十八,家住文化路的陈先生打算在春节前把车清洗一新。排了近一小时的队,好不容易洗车完毕,陈先生拿着洗车卡结账,却被告知“春节期间洗车卡停用”。无奈,陈先生只得掏了50元洗车费。

陈先生说,办的洗车卡100元12次,一次也就8元,“每年一到春节洗车都会涨价,今年这样的涨幅还是第一次,听说大年三十还涨到了一次100元”。

春节期间,洗车价格为何会翻好几倍?

“平时有10个洗车工,但春节期间只有两个能正常上班。”文化路北环路一家洗车行老板表示,大多数洗车店都关门放假了,即使正常营业的,请的洗车工也要双倍工钱才肯来。

不过车主也不用担心,价格有涨就有落,随着元宵节后工人陆续返岗,各家洗车店相继营业,那时价格会自然恢复到节前的正常水平。

你在我家房顶玩 摔伤咋该我赔?

□晚报记者 鲁燕

本报讯 10岁的张东东和两个同学在宋宇、宋城两家楼顶上回来“飞”着玩,不想,张东东意外坠落受伤。昨天,法院判房东宋宇、宋城都有过错,两家各赔偿张东东7634元。

2009年9月11日下午2时许,张东东与两位同学在房东宋宇家的楼顶玩耍,张东东在从宋宇家房顶往相邻的宋城家房顶跳时坠落受伤。

张东东立即被送到郑州人民医院住院治疗,由于病情严重,住院106天,花费8万余元。

张东东的家人说,宋宇、宋城明知其楼房相邻且无任何防护设施,也无警示标志,未做到安全注意义务,要求宋宇、宋城赔偿其医疗费、精神抚慰金15万元。

但宋宇、宋城两家都认为自己很“委屈”。

法院认为,宋宇、宋宇作为房屋所有人及管理人,疏忽大意,放任无民事行为能力人在自己房顶攀爬跳越,未尽到管理职责及安全保障义务,应承担相应责任。

法院最终判决,宋宇、宋城各承担10%的赔偿责任。(文中人物均属化名)

线索提供 崔娟娟 晓明

有人端茶送水还有人捶腿按摩,赌博“一条龙”

□晚报记者 刘涛 通讯员 张胜利 王静

本报讯 在新密一家宾馆,这里有一群人专门为人端茶送水,点烟捶腿,专车接送,“推饼”“放铳”,近日,这群人被新密警方抓获,等待他们的是牢狱之灾。

今年38岁的李小峰,新密市人,曾于2003年因犯赌博罪被判处有期徒刑2个月,缓刑4个月。可他不思悔改。

2010年4月,李小峰多次组织他人聚众赌博,从中抽头渔利2.1万余元。

4月17日,李小峰组织人在新密市新西宾馆聚众赌博时,被民警当场查获。

办案检察官孙顺章介绍说,该赌博团伙赌博的数额比较大,每次“推饼”,场内会有五六万元的赌资。赌博时,李小峰雇人到赌场周围的路上放哨,如有异常情况,及时与他联系,他好安排参与人员及时安全撤离。

为了万无一失,赌徒们还有更多的招数,他们用字牌代替人民币,从1到10的字牌一张当10元钱,11、12、13的字牌当100元,到最后散场的时候拿字牌换钱。

但不管他们做得如何隐秘,都逃脱不了法律的惩罚。